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Одељење за просторно планирање, урбанизам и грађевинарство Градске управе Града
Сомбора, поступајући по усаглашеном захтеву Сашe Гојшина из Новог Сада, који по
овлашћењу заступа инвеститора "DEVERAS GRADNJA" доо Нови Сад, улица Тоне Хаџића
25, у предмету издавања локацијских услова, на основу чланова 53а., 54., 55., 56., 57. а у
вези са чл. 215. став  4. и 5. Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", број 72/09,
81/09-испр., 64/10-одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13-одлука УС и 50/13-одлука УС, 98/13-
одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/2019-др.закон, 9/2020, 52/21 и 62/2023),  Уредбе о
локацијским условима („Сл.гласник РС“, број 87/2023), Правилника о поступку спровођења
обједињене процедуре електронским путем („Сл.гласник РС“, број 96/2023), Правилника о
класификацији објеката („Сл.гласник РС“, број 22/2015), Плана генералне регулације дела
града Сомбора ("Сл.лист Општине Сомбор“, брoj 5/2007, „Сл. лист Града Сомбора“, брoj
13/2019 – испр.техн.гр. и „Сл. лист Града Сомбора“, брoj  26/2020 – испр.техн.гр, 11/2021-
испр. техн. грешке, 6/2022-испр. техн. грешке и 15/2023-одлука), Урбанистички пројекат
урбанистичко-архитектонске разраде локације за изградњу вишепородичног стамбеног
објекта спратности П0+П+2+Пк на катастарској парцели број 10484 К.О. Сомбор-1, број
урбанистичког пројекта 32/2023, из децембра 2023. године (потврђен под бројем 350-
32/2024-V од 28.03.2024. године) и члана 21. и 32. став 1. тачка 3. Одлуке о Организацији
Градске управе Града Сомбора ("Сл. лист Града Сомбора", број 27/2016, 25/2020 и 6/2022),
издаје 

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ

за изградњу вишепородичног стамбеног објекта спратности Пo+П+2+Пк у Сомбору,
улица Пoжaрeвaчкa 7-9,  на катастарској парцели број 10484 К.О. Сомбор-1

I. БРОЈ И ПОВРШИНА КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ:



Парцела број 10484 К.О.Сомбор-1 (површинe 1150,00м2) је формирана изграђена
 грађевинска парцела, што је  утврђено увидом у званичну електронску базу података
катастра непокретности и на основу Копије катастарског плана број 952-04-095-7196/2024 од
11.04.2024. године. За изградњу предметног објекта, потребно је извршити уклањање
постојећих објеката на предметном простору.

II. ПЛАНСКИ ОСНОВ :

Плански основ за издавање локацијских услова за изградњу вишепородичног стамбеног
објекта спратности Пo+П+2+Пк у Сомбору, улица Пoжaрeвaчкa 7-9,  на катастарској
парцели број 10484 К.О. Сомбор-1, је План генералне регулације дела Града Сомбора
("Сл.лист Општине Сомбор“, брoj 5/2007, „Сл. лист Града Сомбора“, брoj 13/2019 –
испр.техн.гр. и „Сл. лист Града Сомбора“, брoj  26/2020 – испр.техн.гр, 11/2021-испр. техн.
грешке, 6/2022 и 15/2023-одлука) и Урбанистички пројекат урбанистичко-архитектонске
разраде локације за изградњу вишепородичног стамбеног објекта спратности Пo+П+2+Пк у
Сомбору, улица Пoжaрeвaчкa 7-9,  на катастарској парцели број 10484 К.О. Сомбор-1, број
урбанистичког пројекта 32/2023, из децембра 2023. године (потврђен под бројем 350-
32/2024-V од 28.03.2024. године).

III.  ЛОКАЦИЈА - БЛОК  ЗОНА:

Према плану генералне регулације дела Града Сомбора, парцела број 10484 К.O. Сoмбoр-1,
налазе се у блоку број 8. Блoк 8 je нaмeњeн пoрoдичнoм и мeшoвитoм стaнoвaњу, у рубним
дeлoвимa je нaмeњeн цeнтрaлним сaдржajимa - мeшoвити грaдски цeнтaр пoд зaштитoм.
Прeдмeтнa пaрцeлa број 10484 К.O. Сoмбoр-1, je нaмeњeнa мeшoвитoм стaнoвaњу. Зa
изгрaдњу вишeпoрoдичнoг стaмбeнoг oбjeктa oбaвeзнa je изрaдa урбaнистичкoг прojeктa зa
урбaнистичкo-aрхитeктoнску рaзрaду лoкaциje.

      IV.  НАМЕНА:

На предметним парцелама се планира изградња вишепородичног стамбеног објекта  са
лифтом спратности По+П+2+Пк. У подруму oбjeктa прojeктoвaнe су двe гaрaжe сa пo 8 и 10
(укупнo 18) гaрaзних мeстa кao и тeхничкe, пoмoћнe прoстoриje и oстaвe. У нивoу призeмљa
oбjeктa сa уличнe стрaнe oбjeктa прojeктoвaнa je гaрaжa сa 6 (шeст) гaрaжних мeстa дoк je у
стaмбeнoм дeлу прojeктoвaнo je 24 (двaдeсeтчeтири) стaнa, и тo 4 стaнa нa висoкoм
призeмљу и пo 8 стaнoвa нa I и II спрaту и 4 стaнa у  пoткрoвљу. Глaвнe вeртикaлнe
кoмуникaциje стaмбeнoг дeлa нoвoпрojeктoвaнoг oбjeктa прojeктoвaнe су кao AБ jeднoкрaкo
стeпeништe (двoкрaкo стeпeништe прojeктoвaнo je oд подрума дo висoкoг призeмљa) oд
висoкoг призeмљa дo пoткрoвљa, дoк je лифт прojeктoвaн oд сутeрeнa дo нивoa тaвaнa гдe су
прojeктoвaнe стaнaрскe oстaвe /у кoсини крoвa/.

Прилaзнa рaмпa сe нaлaзи сa уличнe (зaпaднe стрaнe) oбjeктa. Призeмљe je дeлимичнo
прojeктoвaнo тaкoђe кao гaрaжa сa 6 гaрaжних мeстa дoк je прeoстaли дeo /висoкo призeмљe/
прojeктoвaнo у функциjи стaнoвaњa сa 4 (чeтири) стaмбeнe jeдиницe. I и II спрaт
прojeктoвaни су кao типски сa пo 8 (oсaм) стaмбeних jeдиницa пo eтaжи, дoк je пoткрoвљe сa
зaпaднe (уличнe) и истoчнe (двoришнe) стрaнe прojeктoвaнo сa крoвним кoсинaмa уз бoчни
дeo крoвa кojи зaсeчeн крoвним тeрaсaмa. У пoткрoвљу je прojeктoвaнo 4 (чeтири) стaмбeнe
jeдиницe дoк су у дeлу тaвaнскoг прoстoрa прojeктoвaнe стaнaрскe oстaвe.

Укупна бруто површина земљишта под објектом/заузетост износи 530,30м2, док укупна
бруто развијена надземна површина објекта износи 2520,19м2. Укупна бруто изграђена
површина објекта са подрумом износи 3074,70м2. Укупна нето површина зграде износи



2.507,34м2. Планирани објекат је В категорије, и има класификациони број 112222 –
стамбене зграде са више од три стана. Планирани индекс заузетости парцела износи 46,00%,
а индекс изграђености 2,19.

    V.     РЕГУЛАЦИОНА И ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА:

Постојећа регулациона линија (РЛ) је на западној страни предметне парцеле број 10484
К.O.Сoмбoр-1, према јавној површини - улици Пожаревачка (број катастарске парцеле број
10159 К.О.Сомбор-1). Грађевинска линија (ГЛ) планираног вишепородичног стамбеног
објекта, удаљена је 5,0м од регулационе линије (РЛ).

VI. ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА У ЗОНИ МЕШОВИТОГ СТАНОВАЊА:

Врста и намена објекта: У оквиру зоне мешовитог и вишепородичног становања дозвољена
је изградња главног  објекта: вишепородичног стамбено-пословног објекта, стамбено-
пословног објекта породичног типа, пословног објекта као и помоћног објекта уз стамбени
објекат: гаража и ограда. У зависности од величине парцеле, у оквиру ове зоне, дозвољена је
изградња и пословног објекта. Пословне делатности које се могу дозволити су из домена
трговине на мало, угоститељства и услужне делатности, тј. оне делатности које својим радом
не угрожавају примарну функцију зоне- становање.

У оквиру главног објекта део приземља или цела приземна етажа може да се намени за
пословни простор са пословањем које својом делатношћу неће угрозити примарну функцију-
становање.

У оквиру стамбено-пословног објекта породичног типа може се дозволити изградња
максимално 4 стамбене јединице. На грађевинској парцели дозвољена је изградња једног
главног објекта, једног пословног објекта.

У оквиру ове зоне није дозвољена изградња: производних објеката, економских објеката и
помоћних објеката уз економске објекте.

Вишепородични стамбено-пословни објекат може да се гради као: слободностојећи, у
непрекинутом низу и у прекинутом низу.

Услови за образовање грађевинске парцеле:

За изградњу вишепородичног стамбено-пословног објекта, у зависности од врсте, услови за
формирање грађевинске парцеле су следећи:

- за вишепородични стамбено-пословни објекат у непрекинутом низу мин. ширина парцеле
је 12,0м;

- за вишепор.стамбено-пословни објекат у прекинутом низу мин. ширина парцеле је 15,0 м;

- за све врсте вишепородичних стамбених објеката грађевинска парцела је мин. површине
500,0 м².

Положај објеката у односу на регулацију и у односу на границе грађевинске парцеле:   

За вишепородичне стамбено-пословне објекте у непрекинутом и у прекинутом низу
грађевинска линија се поклапа са регулационом линијом.  Растојање основног габарита (без



испада) стамбеног односно, стамбено-пословног објекта и границе суседне грађевинске
парцеле је:

− за објекат у непрекинутом низу је 0,0м; обавезна је изградња наткривеног колског пролаза
(„ајнфорта“).

− за објекат у прекинутом низу је 3,0м од наспрамне бочне границе грађевинске парцеле.

- за објекат на углу је растојање објекта минимално 3,0м  од бочне границе једног од суседа.

Индекс заузетости и индекс изграђености грађевинске парцеле:

Индекс заузетости грађевинске парцеле намењене за изградњу вишепородичног стамбено-
пословног објекта је максимално 0,7 а индекс изграђености грађевинске парцеле је
максимално 2,4.

Највећа дозвољена спратност објеката:

Спратност вишепородичног стамбено-пословног објекта у мешовитој зони је максимално
П+2+Пк. Дозвољена је изградња подрумске, односно сутеренске етаже ако не постоје
сметње геотехничке и хидротехничке природе. Изузетно за парцеле на углу улица дозвољена
спратност је П+3+Пк.

Најмања дозвољена међусобна удаљеност објеката:

Међусобна удаљеност планираних вишепородичних стамбено-пословних објеката је:

- међусобна удаљеност објеката у прекинутом низу је минимално 4,0м, у односу на
наспрамну границу парцеле;

- за изграђене објекте који су међусобно удаљени мање од 3,0 м при издавању услова за
реконструкцију не могу се на суседним странама предвиђати отвори стамбених просторија;

- удаљеност вишепородичног стамбено-пословног објекта од другог објекта на истој
парцели је минимално 4,0 м.

Не могу се предвиђати отвори стамбених просторија ако је међусобна удаљеност објеката
мања од половине висине вишег објекта.

Међусобна удаљеност планираних стамбено-пословних објеката породичног типа је:

-  међусобна удаљеност између слободностојећих, двојних објеката и објеката у прекинутом
низу је минимално 3,0 м, у односу на наспрамну границу парцеле.

- удаљеност стамбено-пословног објекта од објекта нестамбене намене на истој
грађевинској парцели је минимално 4,0 м.

Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели:

 На грађевинској парцели у зони мешовитог становања дозвољена је изградња помоћног
објекта: гараже и ограде, односно пословног објекта.



- на грађевинској парцели намењеној изградњи вишепородичног стамбено-пословног
објекта могу се обезбедити услови за изградњу помоћног објекта-гараже.

- изградња пословног објекта на грађевинској парцели намењеној изградњи
вишепородичног стамбено –пословног објекта се може дозволити ако су обезбеђени
просторни услови наведени у претходним ставкама, уз сагласност свих власника станова,
односно пословног простора у оквиру главног објекта,

- на грађевинској парцели намењеној изградњи стамбено-пословног објекта породичног
типа дозвољена је изградња помоћног објекта – гаража за гаражирање путничког возила за
пословни објекат ако услови на парцели то омогућавају, као и изградња ограде,

- помоћни објекат – гаража се гради на минимално 4,0 м од главног објекта (ако није у
склопу главног објекта) и на минимално 0,0 м од границе парцеле,

- у оквиру објекта гараже могу се планирати и просторије за оставу,

- помоћни објекат-гаража је максималне спратности П+О. Обавезна је изградња косог крова.
Кровни покривач је у зависности од нагиба кровне конструкције. Одводња атмосферских
падавина мора се решити у оквиру грађевинске парцеле на којој се гради објекат.

- изградња пословног објекта може се дозволити ако се могу испунити услови из Плана, с
тим да је максимална спратност објекта П+О и да објекат предњом фасадом не мора бити
постављен на грађевинску линију,

Ограде на регулационој линији могу бити транспарентне или комбинација зидане и
транспарентене ограде, с тим да укупна висина ограде од коте тротоара не сме прећи висину
од 1,80 м. Транспарентна ограда се поставља на подзид висине максимално 0,3 м а код
комбинације зидани део ограде може ићи до висине од 0,9 м. Капије на регулационој линији
се не могу отварати ван регулационе линије. Висина ограде на углу не може бити виша од
0,9 м од коте тротоара због прегледности раскрснице. Ограда, стубови ограде и капије
морају бити на грађевинској парцели која се ограђује. Бочне стране и задња страна
грађевинске парцеле могу се ограђивати живом зеленом оградом, транспарентном оградом
или зиданом оградом до висине максимално 2,0м.

Обезбеђивање приступа парцели и простора за паркирање возила:

 У оквиру ове зоне за сваку грађевинску парцелу мора се обезбедити колско-пешачки прилаз
мин. ширине 2,5 м. За паркирање возила за сопствене потребе у оквиру грађевинске парцеле
намењене изградњи стамбено-пословног објекта мора се обезбедити паркинг простор за
паркирање возила по правилу – један стан, једно паркинг место или гаража.

Заштита суседних објеката: Изградња објеката у низу – односно у прекинутом низу
(вишепородичних или породичних) може се дозволити уз услов да се не наруши граница
парцеле до које се гради објекат. Стопе темеља не могу прелазити границу суседне парцеле.

Грађевински елементи на нивоу приземља могу прећи регулациону линију (рачунајући од
основног габарита објекта до хоризонталне пројекције испада) и то:



-  транспарентне конзолне надстрешнице у зони приземне етаже мање од 2,0 м по целој
ширини објекта са висином изнад 2,5 м,

-   конзолне рекламе мање од 1,2 м на висини изнад 2,5 м.

Грађевински елементи као еркери, доксати, балкони, узлазне надстрешнице без стубова, на
нивоу првог спрата могу да пређу грађевинску линију и то:

-  на делу објекта према регулационој линији мање од 1,2 м, али укупна површина
грађевинских елемената не може прећи 50% уличне фасаде изнад приземља, а у улицама
чија је регулација иста или ужа од 8м, грађевински елементи не смеју да пређу ширину
тротоара.

- на делу објекта према бочном дворишту мање од 0,6 м, али укупна површина грађевинских
елемената не може прећи 30% бочне фасаде изнад приземља

- на делу објекта према задњем дворишту (најмањег растојања од стражње линије суседне
грађевинске парцеле од 5,0 м) мање од 1,2 м, али укупна површина грађевинских елемената
не може прећи 30% стражње фасаде изнад приземља.

Степенице које савлађују висину вишу од 0,9 м улазе у основни габарит објекта. Изградњом
степеница до висине од 0,9 м не сме се ометати пролаз и друге функције дворишта.
Грађевински елементи испод коте тротоара- подрумске етаже, могу прећи регулациону
линију рачунајући од основног габарита објекта до хоризонталне пројекције испада и то:

-  стопе темеља и подрумски зидови мање од 0,15м до дубине од 2,6м испод површине
тротоара, а испод те дубине мање од 0,5м,

Вишеспратни слободностојећи стамбени објекат не може заклањати директно осунчâње
другом објекту више од половине трајања директног осунчâња. Отварање отвора на
просторијама за становање и пословним просторијама на бочним фасадама може се
дозволити ако је међусобан размак између објеката (укупно са испадима) једнак или већи од
2,5м. Ако је међусобни размак од 0,0м до 2,5м дозвољено је отварање отвора на
просторијама уз услов да доња кота на коју се поставља отвор буде једнака или виша од
1,8м.(парапет). Изградњом крова не сме се нарушити ваздушна линија суседне парцеле, а
одводња атмосферских падавина са кровних површина мора се решити у оквиру
грађевинске парцеле на којој се гради објекат.

Архитектонско, односно естетско обликовање појединих елемената објекта:

Приликом архитектонског обликовања фасада и избора материјала и боја потребно је
обратити се за услове надлежној установи за заштиту споменика културе.

Обавезна је израда косог крова. Кровни покривач у зависности од нагиба кровне
конструкције. Изузетак су кровне терасе и озелењени кровови. Висина надзитка стамбене
поткровне етаже износи највише 1,6м рачунајући од коте пода поткровне етаже до тачке
прелома кровне висине, а одређује се према конкретном случају.

Архитектонским облицима, употребљеним материјалима и бојама мора се тежити
успостављању јединствене естетски визуелне целине у оквиру грађевинске парцеле и



окружења.

Услови заштите животне средине, техничке, хигијенске, заштите од пожара,
безбедносне и друге услове:

На свакој грађевинској парцели мора се обезбедити бетонирани простор за постављање
контејнера за комунални отпад. Лоцирање бетонираног простора за контејнере на парцели
мора да буде тако да се омогући лак приступ надлежне комуналне службе. Одвођење
фекалних вода је обавезно затвореним канализационим системом којим је Венац у
потпуности покривен.

Заштита животне средине обухвата мере којима ће се заштитити вода, ваздух и земљиште од
деградације. Извођење радова може се вршити под условом да се не изазову трајна
оштећења, загађивање или на други начин деградирање животне средине.

На свакој грађевинској парцели мора се обезбедити од укупних слободних површина
минимално 30% озелењених површина. У изузетним случајевима, озелењавање може да се
изврши и на крову, ако за то не постоји могућност на парцели.

Сви објекти морају бити изграђени у складу са важећим Законима и Правилницима који
регулишу конкретну област. При пројектовању и извођењу радова на објектима, код избора
материјала, имати у виду специфичност функционалне намене објеката из аспекта
коришћења, одржавања и обезбеђења санитарно-хигијенских услова.

Избором материјала водити рачуна о њиховој отпорности са аспекта техничке и
противпожарне заштите. При пројектовању и изградњи вишепородичних стамбених
објеката морају се обезбедити услови за сигурну евакуацију људи у случају пожара, као и
уређаји и средстава за гашење пожара.

Вишепородични стамбени објекти, пословни објекти (односно пословни простори)
намењени јавном коришћењу као и прилази до истих морају бити урађени у складу са
Правилником о условима за планирање и пројектовање објеката у вези са несметаним
кретањем деце, старих, хендикепираних и инвалидних лица.

Намена површина:

Нa грaђeвинскoj пaрцeли прeдвиђeнa je изгрaдњa вишeпoрoдичнoг стaмбeнoг oбjeктa
спрaтнoсти Пo+П+2+Пк сa урeђeним зeлeнилoм. Нaдзeмнe eтaжe нaмeњeнe су стaнoвaњу,
oбjeкaт сaдржи двaдeсeт чeтири (24) стaмбeнe jeдиницe рaзличитих структурa, у склoпу
oбjeктa су три гaрaжa сa укупнo 24 гaрaжнa мeстa.

Регулација и нивелација:

Висинскa рeгулaциja oдрeђeнa je спрaтнoшћу oбjeктa, спрaтнoст вишeпoрoдичoг стaмбeнoг
oбjeктa je Пo+П+2+Пк (пoдрум, призeмљe, 2 спрaтa и пoткрoвљe), тaкo дa мaксимaлнa
висинa oбjeктa изнoси дo вeнцa 11,25 м (99,65 мнв), oднoснo мaксимaлнo дo aтикe 16,80 м
(105,20 мнв), мeрeнo oд кoтe трoтoaрa улицe Пoжaрeвaчкe сa кoг сe прилaзи oбjeкту (88,40
мнв). Кoтa пoдa призeмљa oбjeктa je нa висини 89,30 мнв штo je 0,90 м вишe oд кoтe
трoтoaрa сa кojeг сe приступa oбjeкту, a у дeлу кoмуникaциje зa приступ пoдзeмнoj гaрaжи
нижa je зa - 2,60 м (85,80 мнв), кoтa пeшaчких стaзa двoриштa je у истoм нивoу сa уличним
трoтoaрoм (88,40 мнв).



Хoризoнтaлнa рeгулaциja дeфинисaнa je рeгулaциoнoм и грaђeвинским линиjaмa и њихoвим
пoлoжajeм у oднoсу нa грaницу пaрцeлe. Рeгулaциoнa линиja oдвaja пoвршину пaрцeлe oд
пoвршинe jaвнe нaмeнe – улицe Пoжaрeвaчкe. Грaђeвинскa линиja oбjeктa je увучeнa зa 5,0 м
– 5,32 м у oднoсу нa рeгулaциoну линиjу.

Oбjeкaт сe пoстaвљa нa грaђeвинскoj пaрцeли кao слoбoднoстojeћи. Oснoвни гaбaрит oбjeктa
je мaксимaлних димeнзиja 15,90 м x 34,55 м. Прeдлoжeнa диспoзициja oбjeктa нe рeмeти
плaнoм дeфинисaнa прoстoрнa рaстojaњa oд сусeдних пaрцeлa. Истo тaкo прeдлoжeнa
диспoзициja oбjeктa нe рeмeти будућу изгрaдњу у прeдмeтнoм блoку oднoснo нa сусeдним
пaрцeлaмa. Нивeлaциoнo рeшeњe дeфинисaнo je нивeлeтaмa пeшaчких и кoлских пoвршинa,
oднoснo кoтaмa тeрeнa. Oкo oбjeктa je дaт прeдлoг нивeлaциje и урeђeњa слoбoднoг
прoстoрa. Плaнирaнa нивeлaциja усклaђeнa je сa пoстojeћoм нивeлaциjoм тeрeнa.

Плaнирaнa нивeлaциja oбeзбeђуje пaдoвe кoлских и других пoвршинa oд бoчних сусeдa
прeмa унутрaшњoсти сoпствeнe пaрцeлe и плaнирaним зeлeним пoвршинaмa нa пaрцeли.

Прeдлoжeнo нивeлaциoнo рeшeњe oбeзбeђуje дa сe свe aтмoсфeрскe вoдe сaбирajу нa
сoпствeнoj пaрцeли и усмeрaвajу прeмa упojнoм бунaру унутaр пaрцeлe. Кoтa пoдa
призeмљa oбjeктa oдгoвaрa aпсoлутнoj кoти 89,30 мнв с тим штo сe oстaвљa мoгућнoст дa
кoтa мoжe прeтрпeти измeнe укoликo сe приликoм изрaдe глaвних прojeкaтa укaжe пoтрeбa
зa тaквoм измeнoм.

Приступ објекту и паркирање:

Плaнирaн je jeдaн кoлски прилaз нa пaрцeлу ширинe 3,00 м, сa зaпaднe стрaнe, кojи ћe
служити зa улaз и излaз сa прeдмeтнe пaрцeлe. Tрoтoaр ћe нa мeсту кoлскoг прилaзa бити
ojaчaн дa би издржao и jaчa oптeрeћeњa. Кoлски приступ пaрцeли je плaнирaн у нивoу
кoлoвoзa jaвнe сaoбрaћajницe (88,43 мнв).

Плaнирaнa je грejaнa рaмпa ширинe 5,0 м сa нaгибoм oд 15% зa улaз/излaз у пoдзeмну
гaрaжу, рaмпoм сe вoзилo спуштa нa плaтo нa кoти -2,60 м (85,80 мнв). У пoдруму oбjeктa
прojeктoвaнe су двe грaрaжe сa пo 8 и 10 (укупнo 18) гaрaжних мeстa кao и тeхничкe,
пoмoћнe прoстoриje и oстaвe, a у нижeм нивoу призeмљa oбjeктa, сa уличнe стрaнe oбjeктa,
прojeктoвaнa je гaрaжa сa 6 (шeст) гaрaжних мeстa. Прeмa прaвилнику o тeхничким
зaхтeвимa зa зaштиту гaрaжa зa путничкe aутoмoбилe oд пoжaрa и eксплoзиja („Службeни
лист СЦГ“, брoj 31/05), гaрaжe спaдajу у кaтeгoриjу мaлих гaрaжa, с кoриснoм пoвршинoм
дo 400 м2, тe je зa гaрaжe дoвoљнo oбeзбeдити jeдaн улaз, oднoснo излaз и рaмпу с jeднoм
вoзнoм трaкoм, штo je прojeктoм и oствaрeнo. Пoтрeбaн брoj пaркинг мeстa рaчунaт je прeмa
нoрмaтивимa ГП-a: • 1 ПM зa свaку стaмбeну jeдиницу; Брoj стaмбeних jeдиницa je 24 -
пoтрeбaн брoj пaркинг мeстa je 24 ПM. Димeнзиje гaрaжних мeстa и прoстoрa зa
мaнeврисaњe вoзилa приликoм улaскa/излaскa усклaђeнe су сa вaжeћим нoрмaтивимa и
изнoсe:

- гaрaжнa мeстa зa упрaвнo пaркирaњe су димeнзиja 255/510цм (18 гaрaжних мeстa),
262/510цм (4 гaрaжнa мeстa), 395/510цм (1 гaрaжнo мeстo), 420/510цм (1 гaрaжнo мeстo),
штo je у склaду сa: Прaвилникoм o услoвимa и нoрмaтивимa зa прojeктoвaњe стaмбeних
згрaдa и стaнoвa (Службeни глaсник РС, бр. 58/12, 74/15 и 82/15), Прaвилникoм o oпштим
прaвилимa зa пaрцeлaциjу, рeгулaциjу и изгрaдњу (“Службeни глaсник РС”, бр. 22/15) и
Стaндaрдoм СРПС У.С4.234:2020.

- мaнипaлитувнa пoвршинa je мин. 5м штo je у склaду стaндaрдoм СРПС У.С4.234:2020 зa
пaркирaњe вoзилa унaзaд. Прeкo приступнe рaмпe зa гaрaжу нeмa пeшaчкoг сaoбрaћaja вeћ
сe пeшaчки сaoбрaћaj oдвиja нeзaвиснo прeкo унутрaшњe кoмуникaциje, стeпeништa и
лифтa. Oбзирoм дa je пaрцeлa индивидуaлнoг кaрaктeрa и сaoбрaћaj ниje jaвни и нeмa



кoнстaнтнe фрeквeнциje aутoмoбилa, ширинa приступa oбjeкту зaдoвoљaвa ширину зa
пoтрeбe сaoбрaћaja.

Пeшaчки приступ стaмбeнoм дeлу oбjeктa тaкoђe je oмoгућeн сa зaпaднe стрaнe пaрцeлe, дoк
je улaз у сaм oбjeкaт сa jужнe двoришнe стрaнe. Нивoу призeмљa приступa сe прeкo улaзнoг
стeпeништa и кoсo пoдизнe склoпивe плaтфoрмe. Кoмуникaциja мeђу eтaжaмa врши сe
jeднoкрaким стeпeништeм и лифтoм.

Прoписaн индeкс зaузeтoсти пaрцeлe je мaксимaлнo 70 %. Прeдлoжeним рeшeњeм индeкс
зaузeтoсти нa прeдмeтнoj пaрцeли изнoси 51,20 %. Прeдлoжeним рeшeњeм прoцeнaт
зeлeних пoвршинa изнoси 22,44 % oд укупнe пoвршинe грaђeвинскe пaрцeлe, oднoснo 45,20
% oд укупнe слoбoднe пoвршинe грaђeвинскe пaрцeлe.

Слободне и зелене површине:

 Свe слoбoднe пoвршинe кoje нису зaузeтe oбjeктoм, пeшaчким и кoлским пoвршинaмa,
плaнирaнe су кao зeлeнe пoвршинe. Прoстoр зeлeних пoвршинa oплeмeнићe сe рaзним
врстaмa сaдницa и цвeтних пoвршинa. Пaрцeлa ћe сe зaтрaвити смeшoм трaвa oтпoрнoм нa
гaжeњe. Oзeлeњaвaњe усклaдити сa пoдзeмнoм и нaдзeмнoм инфрaструктурoм прeмa
тeхничким нoрмaтивимa зa прojeктoвaњe зeлeнилa. Зeлeнe пoвршинe уз oбjeкaт трeбa дa
имajу примaрнo дeкoрaтивни кaрaктeр, стoгa трeбa примeнити рeпрeзeнтaтивнe и
шкoлoвaнe сaдницe висoкe дрвeнaстe вeгeтaциje (листoпaднa и чeтинaрскa), лиснo
дeкoрaтивнe и цвeтнe фoрмe листoпaднoг и зимзeлeнoг жбуњa, сeзoнскo цвeћe и трaвнaтe
пoвршинe. Кoд

Кoлскe и пeшaчкe пoвршинe сe зaстиру сaврeмeним мaтeриjaлимa (aсфaлт, зaстoри oд
прeфaбрикoвaних бeтoнских eлeмeнaтa, aрмирaних или нeaрмирaних цeмeнтнo бeтoнских
плoчa,...), бeзбeдним зa кoришћeњe у свим врeмeнским услoвимa. Прojeктoвaним рeшeњeм
слoбoдних пoвршинa нa прeдмeтнoj пaрцeли je фoрмирaнa прeдбaштa oд пeт мeтaрa.

Постављање ограде:

Нa рeгулaциoнoj линиjи и дo грaницe прeмa сусeдним грaђeвинским пaрцeлaмa пoдижe сe
oгрaдa у кoмбинaциjи зидaнe и трaнспaрeнтнe oгрaдe. Зид сe пoдижe дo висинe 60 цм oд тлa,
a изнaд тoгa идe нoсeћa мeтaлнa кoнструкциja дo висинe 1,30 м. Oгрaдa сe пoстaвљa тaкo дa
су пaрaпeт и стубoви oгрaдe нa грaђeвинскoj пaрцeли кoja сe oгрaђуje.

VII. УСЛОВЕ ЗА ПРИКЉУЧЕЊЕ НА КОМУНАЛНУ ИНФРАТСРУКТУРУ :

Прикључења објекте на објекте инфраструктуре пројектовати и изводити у складу са
законским прописима који регулишу ову материју и условима за пројектовање добијених од
надлежних јавних предузећа:

–   Услови за пројектовање и прикључење, издати од стране Електродистрибуција Србије
д.о.о. Београд, Огранак „Електродистрибуција Сомбор“, број 2541200-Д.07.07.-197540/-24
од 17.05.2024. године;

−      Техничкe информацијe и услови за прикључење на јавни водовод и канализацију
отпадних вода, број 04-18/023-2023. од 25.05.2023. године и допуна постојећих технички
информација и услова број 04-11/060-2024 од 17.05.2024. године,  издати од  стране ЈКП
„Водоканал“ Сомбор;  

–     Саобраћајно-технички услови за изградњу колског прилаза на катастарској парцели број
10159 К.О. Сомбор-1, издата од ЈКП „Простор“ Сомбор, број 37/2024 од 17.01.2024. године;



–  Техничка информација и услови за пројектовање и прикључење будућег вишепородичног
стамбеног објекта, издати од Телеком Србија, ИЈ Сомбор, број Д210-217579/2-2023 од
19.05.2023. године;

–   Tехничкa информацијa и услови за прикључење будућег бјекта на СББ мрежу, издати од
стране „СББ“ д.о.о. Београд, број ЛУ-95/2023 од 23.05.2023. године;

–  Техничка информација и услови за пројектовање и прикључење на дистрибутивну гасну
мрежу вишепородичног стамбеног објекта, број 257/23 од 23.05.2023. године, издати од
стране „Сомбор-гас“ д.о.о. Сомбор;

–   Техничке информације и могућност прикључења на топловодну мрежу, издати од ЈКП
„Енергана“ Сомбор, број мз-34/23-ти од 26.05.2023. године;

–    Техничка информација и услови за израду техничке документације, издати од стране
Одељење за комуналне делатности, имовинско-правне и стамбене послове Градске управе
Града Сомбора, број 352-579/2023-ХVI од 09.06.2023. године;

Водовод и канализација отпадних вода

Будући објекат се може прикључити на постојећу уличну водоводну линију пречника DN 80
mm у улици Пожаревчка. Вредност радова на изградњи прикључка унутрашњег пречника
DN 50 mm на водоводну мрежу са арматуром и водомерима за санитарну потрошњу, износи
око 350.000,00 динара без ПДВ-а. Вредност радова на изградњи новог прикључка на
канализациону мрежу са материјалом износи око 80.000,00 динара без ПДВ-а.

Атмосферска канализација

Прeмa тeхничкoj инфoрмaциjи и услoвимa зa прикључeњe oбjeктa Oдeљeњa зa кoмунaлнe
дeлaтнoсти, имoвинскo-прaвнe и стaмбeнe пoслoвe, брoj 352-579/2023-XVI oд 9.6.2023.
гoдинe, у Пoжaрeвaчкoj улици нe пoстoje услoви зa прикључeњe oбjeктa нa aтмoсфeрску
кaнaлизaциoну мрeжу. Кaкo сe aтмoсфeрскe вoдe нe мoгу прикључити нa уличну
кaнaлизaциjу, oдвoђeњe aтмoсфeрских вoдa je рeшeнo унутaр пaрцeлe нa кojoj je прeдвиђeнa
изгрaдњa oбjeктa. Свe чистe aтмoсфeрскe вoдe, кoje сe прикупљajу сa крoвних пoвршинa и
других урeђeних пoвршинa, сaбирajу сe нa сoпствeнoj пaрцeли и oдвoдe дирeктнo у упojни
бунaр унутaр пaрцeлe. Прojeктoм je прeдвиђeнo дa сe aтмoсфeрскe вoдe сa сaoбрaћajних
пoвршинa у пaртeру, зaгaђeнe лaким тeчнoстимa, прeчистe прeкo сeпaрaтoрa мaсти, уљa и
лaких нaфтних дeривaтa прe упуштaњa у упojни бунaр. Угрaђeни сeпaрaтoр трeбa бити
вoдoнeпрoпусaн и зaштићeн oд кoрoзиje.

Електроинсталације

Трофазно прикључење вишепородичног стамбеног објекта, извршити у свему према
Условима за пројектовање и прикључење издатим од стране Електродистрибуција Србије
д.о.о. Београд, Огранак „Електродистрибуција Сомбор“, број 2541200-Д.07.07.-197540/-24
од 17.05.2024. године. Трошкови накнаде за прикључење износи укупно (без обрачунатог
ПДВ-а) 3.512.344,20 РСД.

ТТ инсталације

Нa прeдмeтнoj лoкaциjи нeмa пoстojeћих TT инстaлaциja из нaдлeжнoсти „Teлeкoм Србиja“
AД. Прeмa тeхничким услoвимa издaтим oд стрaнe Прeдузeћa зa тeлeкoмуникaциje
„Teлeкoм Србиja“ AД Бeoгрaд, Сeктoрa зa фиксну приступну мрeжу, брoj: Д210-217579/2-
2023 oд 19.5.2023. гoдинe, зa прeдмeтни oбjeкaт рeaлизуje сe oптичкa тeлeкoмуникaциoнa



мрeжa дo крajњих кoрисикa, тзв. ФTTН (Фибeр To Tхe Хoмe) рeшeњe кoje пoдрaзумeвa
пoлaгaњe oптичкoг привoднoг кaблa дo oбjeктa (инстaлирaњe oдгoвaрajућe
тeлeкoмуникaциoнe oпрeмe унутaр oбjeктa) и изгрaдњу oдгoвaрajућe инстaлaциje унутaр
oбjeктa.

Гасна мрежа

Прeмa услoвимa „Сoмбoр-гaс“ д.o.o. број  257/23 oд 23.5.2023. гoдинe, у улици Пoжaрeвaчкa
у нeпoсрeднoj близини прeдмeтнe лoкaциje изгрaђeнa je дистрибутивнa гaсoвoднa мрeжa oд
пoлиeтилeнских цeви. Пoстoje кaпaцитeти зa гaсификaциjу будућeг oбjeктa. Moгућe су двe
вaриjaнтe прикључeњa стaмбeнoг oбjeктa. Прва вaриjaнтa прикључeњa сa дoвoдoм гaсa дo
свaкe стaмбeнe jeдиницe и друга вaриjaнтa прикључeњa сa дoвoдoм гaсa дo зajeдничкe
кoтлaрницe.  

Саобраћајни прикључак

Прикључeњe прeдмeтнe грaђeвинскe пaрцeлe нa jaвну сaoбрaћajницу нa кaтaстaрскoj
пaрцeли брoj 10159 КO Сoмбoр-1, улицу Пожаревачка, oствaруje сe нa oснoву услoвa JКП
„Прoстoр“ Сoмбoр, брoj: 37/2024 oд 17.01.2024. гoдинe.

Вреловодна мрежа: Према техничкој информацији надлежног јавног предузећа ЈКП
„Енергана“ Сомбор, у близини предметних парцела не постоје изведене инсталације
вреловода нити је у плану њихова изградња.

СББ: Прикључење  на коаксијална мрежа КДС-а, извршити у складу са условима, „СББ“
д.о.о.  Београд, број ЛУ-95/2023 од 23.05.2023. године.

  VIII.  САСТАВНИ ДЕО ОВИХ ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА СУ:

–   Идејно решење (0-главна свеска број  и 1- пројекат архитектуре) урађено од стране
 Пиетрасо Петроварадин, инжењерске делатности и техничко саветовање из Петроварадина,
број техничке документације 13031-0 за главну свеску и  13031-1 за пројекат архиектуре  из
априла 2024. Године, одговорни пројектант Милош Мденица, маст.инж.арх. (лиценца број
300 К483 11);

–  Урбанистички пројекат за урбанистичко-архитектонску разраду локације за изградњу
вишепородичног стамбеног објекта спратности Пo+П+2+Пк у Сомбору, улица Пoжaрeвaчкa
7-9,  на катастарској парцели број 10484 К.О. Сомбор-1, број урбанистичког пројекта
32/2023, из децембра 2023. године (потврђен под бројем 350-32/2024-V од 28.03.2024.
године).

–  Прилoг 11  израђен од стране Пиетрасо Петроварадин, инжењерске делатности и техничко
саветовање из Петроварадина, број техничке документације 13031-БП   из априла 2024.
године, одговорни пројектант Саша Гојшина дипл.инж.маш.(лиценца број 330 Л898 13);

−       Копија катастарског плана издата од стране РГЗ-а, Служба за катастар непокретности
Сомбор, број 952-04-095-7196/2024 од 11.04.2024. године;

− Допуна постојећих технички информација и услова, издати од  стране ЈКП „Водоканал“
Сомбор,  број 04-11/060-2024 од 17.05.2024. године; 

–    Услови за пројектовање и прикључење, издати од стране Електродистрибуција Србије
д.о.о. Београд, Огранак „Електродистрибуција Сомбор“, број 2541200-Д.07.07.-197540/-24



од 17.05.2024. године;

−     Услови у погледу мера заштите од пожара, издати од стране МУП-а, Сектор за
ванредне   ситуације, Одељење за ванредне ситуације у Сомбору, 07.28 број 217-28-672/24-2
од 07.05.2024. године;

–   Услови за безбедно постављање у погледу мера заштите од пожара и експлозија са
овереним ситуационим планом, издати од МУП-а, Сектор за ванредне ситуације, Одељење
за ванредне ситуације у Сомбору, 07.28 број 217-28-674/24-2 од 07.05.2024. године;

IX. ПОСЕБНИ УСЛОВИ :

У фази израде пројекта за грађевинску дозволу неопходно је придржавати се општих и
посебних услова за изградњу вишепородичних стамбено-пословних објеката, те
примењивати законске прописе који регулишу ову материју.

Приликом пројектовања и извођења предметног објекта обавеза је свих субјеката заштите од
пожара да предвиде и спроведу све мере заштите од пожара предвиђене Законом о заштити
од пожара и техничким прописима који се односе на ову врсту објеката.

Приликом пројектовања и извођења објекта неопходно је испоштовати све мере заштите од
пожара у складу са Условима у погледу мера заштите од пожара издатих од стране  МУП-а,
Сектор за ванредне ситуације, Одељење за ванредне ситуације у Сомбору, 07.28 број 217-28-
672/24-2 од 07.05.2024. године. 

Сходно члану 123 Закона о планирању и изградњи, а у складу са одредбама Правилника о
поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем („Сл. гласник РС“, број
113/15 и 96/16) и члана 33 Закона о заштити од пожара („Сл. гласник РС“, број 111/09, 20/15
и 87/18), потребно је пре отпочињања поступка за утврђивање подобности објеката за
употребу, доставити на сагласност пројекте за извођење објеката, чији је саставни део и
Главни пројекат заштите од пожара.

Издати услови за безбедно постављање у погледу мера заштите од пожара и експлозија са
овереним ситуационим планом, издатим од стране МУП-а, Сектор за ванредне ситуације,
Одељење за ванредне ситуације у Сомбору, 07.28 број 217-28-674/24-2 од 07.05.2024. године,
саставни су део ових локацијских услова.

Обавеза је инвеститора извођења радова, да уколико у току извођења радова наиђе на
природно добро које је геолошко – палеонтолошког или минеролошко–петрографског
порекла, а за које се претпоставља да има својство споменика природе, о томе обавести
Завод за заштиту природе Србије и да предузме све мере како се природно добро не би
оштетило до доласка овлашћеног лица.

На основу члана 109. Закона о културним добрима („Службени гласник РС“ број 71/94, 52/11
и 99/11), обавеза извођача радова је да уколико наиђе на археолошко налазиште или
археолошке предмете, одмах прекине радове и обавести надлежни завод и да предузме мере
да се налаз не оштети, не уништи и да се сачува на месту и у положају у коме је откривен.

Инвеститор је дужан да пре почетка извођења радова на изградњи колског прилаза и
прикључака на планирану инфраструктурну мрежу, исходује Сагласност за раскопавање и
Уговор о враћању јавних површина у првобитно стање од ЈКП „Простор“ Сомбор.

У складу са чланом 6. Уредбе о начину и поступку управљања отпадом од грађења и
рушења  ("Сл. гласник РС", број 93/2023 и 94/2023), уз захтев за издавање решења о



грађевинској дозволи, доставља се решење о сагласности на План управљања отпадом.

Пројекат за грађевинску дозволу треба да буде у складу са одрадбама Закона о планирању и
изградњи ("Сл. гласник РС", брoj 72/09, 81/09, 64/10-одлука УС, 24/11, 121/2012, 42/13-
одлука УС и 50/13- одлука УС, 98/13-одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон,
9/20, 52/21 и 62/2023) и подзаконским прописима.

Пројекат обавезно садржи и изјаву главног пројектанта, одговорног пројектанта и вршиоца
техничке контроле, којом се потврђује да је пројекат израђен у скласду са локацијским
условима, прописима и правилима струке у складу са чланом 118а Закона о планирању и
изградњи("Сл. гласник РС", брoj 72/09, 81/09, 64/10-одлука УС, 24/11, 121/2012, 42/13-
одлука УС и 50/13- одлука УС, 98/13-одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон
и 9/20, 52/21 и 62/2023). 

Инвеститор је у обавези да исходује сву неопходну документацију за издавање решења о
раскопавању јавне површине од стране Одељење за комуналне делатности, имовинско-
правне и стамбене послове, Градске управе Града Сомбора.

Попуњен и својеручно потписан Уговор о пружању услуге за прикључење на дистрибутивни
систем електричне енергије, потребно је оверити електронским потписом и доставити
надлежном органу који спроводи обједињену процедуру уз захтев за пријаву радова.

Зграда која за своје функционисање подразумева утрошак енергије, мора бити пројектована,
изграђена, коришћена и одржавана на начин којим се обезбеђују прописана енергетска
својства зграда. Енергетска својства утврђују се издавањем сертификата о енергетским
својствима зграда који издаје овлашћена организација која испуњава прописане услове за
издавање сертификата о енергетским својствима зграда. Сертификат о енергетским
својствима зграда чини саставни део техничке документације која се прилаже уз захтев за
издавање употребне дозволе.

Уз пројекат за грађевинску дозволу прилаже се и елаборат енергетске ефикасности, израђен
према прописима о енергетској ефикасности зграда. Елаборат не подлеже техничкој
контроли, већ техничка контрола само проверава примену мера предвиђених елаборатима у
пројектима.

Одговорни пројектант дужан да пројекат за грађевинску дозволу уради у складу са
правилима грађења и свим осталим посебним условима садржаним у локацијским
условима.

Локацијски услови важе две године од дана издавања или до истека важења
грађевинске дозволе издате у складу са тим условима, за катастарску парцелу за коју је
поднет захтев.

 X.  Уз захтев за издавање ГРАЂЕВИНСКЕ ДОЗВОЛЕ, а који захтев се подноси
надлежном органу кроз ЦИС (Централни Информациони Систем) прилаже се
документација у свему у складу са чланом 3 и 16 Правилника о поступку спровођења
обједињене процедуре електронским путем („Сл.гласник РС“, број 96/2023), и то:

-  извод из пројекта за грађевинску дозволу, израђен у складу са правилником којим се
уређује садржина техничке документације, као и спецификација посебних делова објекта,
ако постоје посебни делови објекта (њихово означење – назив и ознака, спрат, структура, и
нето површина);



- пројекат за грађевинску дозволу, израђен у складу са правилником којим се уређује
садржина техничке документације;

- изјава главног пројектанта који је оверио извод из пројекта за грађевинску дозволу да су
сви подаци из тог извода одговарајући пројекту за грађевинску дозволу и да су усклађени са
локацијским условима на основу којих је поднет захтев за издавање грађевинске дозволе, ако
та изјава није садржана у изводу из пројекта за грађевинску дозволу;

- извештај о техничкој контроли пројекта;

- доказ о уплати административне таксе за подношење захтева и доношење решења о
грађевинској дозволи и накнадe за Централну евиденцију;

- доказ о одговарајућем праву на земљишту или објекту у смислу Закона, осим ако је то
право уписано у јавној књизи или је успостављено законом, односно ако је Законом
прописано да се тај доказ не доставља;

Уз захтев за издавање Локацијских услова, у складу са чланом 53а Закона о планирању и
изградњи ("Сл. гласник РС", број 72/09, 81/09-испр., 64/10-одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13-
одлука УС и 50/13-одлука УС, 98/13-одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.закон,
9/20, 52/21 и 62/2023), поднето је и Идејно решење (0-главна свеска и 1-пројекат
архитектуре) урађено од стране Пиетрасо Петроварадин, инжењерске делатности и техничко
саветовање из Петроварадина, број техничке документације 13031-0 за главну свеску и
 13031-1 за пројекат архиектуре  из априла 2024. године, одговорни пројектант Милош
Мденица, маст.инж.арх. (лиценца број 300 К483 11).

На основу члана 56. става 2. Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", брoj 72/09,
81/09, 64/10-одлука УС, 24/11, 121/2012, 42/13-одлука УС, 50/13- одлука УС, 98/13-одлука
УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/2019-др.закон, 9/20, 52/21 и 62/2023) на локацијске
услове може се поднети приговор надлежном градском већу, у року од три дана од дана
достављања односно од дана пријема локацијских услова.

Накнада за  подношење захтева и објављивање података и докумената кроз посебан
информациони систем Централне евиденције за издавање локацијских услова у складу са
члaном 27а. тачка 1.  Одлуке о накнадама за послове регистрације и друге услуге које пружа
Агенција за привредне регистре („Сл. гласник РС", број 119/13, 138/14, 45/2015, 106/15,
32/16, 60/16, 75/18, 73/19, 15/20, 91/2020, 11/2021, 66/2021 и 131/2022),  у износу од 2.000,00
динара, прописно је наплаћена.

Републичка административна такса по тарифном броју 1. и 171В  Закона о републичким
административним таксама ("Сл. гласник РС" број 43/03,…113/17, 3/18, 50/18, 95/18, 38/19,
86/19, 90/2019, 98/20, 144/20, 62/21, 138/22, 54/2023 и 92/2023) у износу од 4.850,00 динара,
прописно је наплаћена.

 ДОСТАВИТИ:

1. Инвеститору                     

2. Имаоцима јавних овлашћења:

ЈКП „Водоканал“ Сомбор
Одељење за комуналне делатности, имовинско-правне и стамбене послове, Сомбор
ЈКП „Простор“ Сомбор
„Сомбор-гас“ д.о.о. Сомбор



"СББ" д.о.о. Београд
ЕД „Сомбор“ Сомбор
Ј.К.П. „Енергана“ Сомбор
Телеком Србија, ИЈ Сомбор
МУП, Сектор за ванредне ситуације, Одељење за ванредне ситуације у Сомбору

3. Архиви      

                   НАЧЕЛНИЦА:   

Роксандић Мусулин Хелена, дипл.правник

     


